



易建联扣篮 图 IC

利矛刺穿坚盾 进攻淹没防守

广东队赢得CBA总决赛开门红

文体特写

142比123!广东队的“快打”旋风,把CBA总决赛演变成了一场进攻表演赛。都说此次总决赛将是一场“矛盾之争”,昨晚的首场比赛,广东队充分展示了利矛本色,将新疆队的坚盾刺得漏洞百出。

在少帅杜锋重新执掌球队后,广东队在CBA形成了独树一帜的“小球”风格,常规阵容配备德莱尼、威姆斯两名小外援,通过强硬防守搭配快攻反击,来不断给对手施压。结果广东队常规赛的成绩为42胜4负,以91.3%的胜率夺得常规赛冠军,这期间球队的场均得分分为118分。赛季末段,广东队更是接连签下比斯利与布鲁克斯加强火力配置,季后赛前两轮“华南虎”七战全胜,

场均净胜对手21分。相比之下,前八队主教练阿的江中途接手新疆队后,该队逐渐形成了铁血防守风格,是联盟中唯一一支场均失分在100分以下的球队——半决赛对阵辽宁队的最后两战,居然迫使对方分别只拿到81和62分,新疆队的防守功力可见一斑。

总决赛交锋,究竟是矛利还是盾坚?昨晚广东队用实际行动给出了答案。第一节就砍下了42分,上半场75分和全场142分均创下CBA总决赛得分纪录,该队的进攻可谓水银泻地。全场比赛,广东队6人得分上双,此外还有两名队员分别得到9分和8分,这种多点开花的火力配备,也令对手防不胜防。NBA赛场有句俗语,赢球靠进攻,夺冠靠防守,意思是到了总决赛赛场,进攻可能会失灵,只有防守出色才能笑到最后。但是在CBA,如今广东队显然想

证明,赢球靠进攻,夺冠更要靠进攻。

综观CBA历史,但凡赢下总决赛首战的球队,夺冠概率超过七成。除此之外,自CBA总决赛施行7战4胜制以来,广东队此前5次赢下总决赛首战时均最终拿到总冠军,夺冠率为100%。CBA总决赛采用2-2-1-1-1赛制,第二战将于28日继续在广东队主场进行,如果华南虎能够再下一城取得2比0领先优势的话,那么等于一只手已触及队史第九冠——在CBA季后赛史上,从没有一支球队能在0比2落后的情况下,在7战4胜制的系列赛中完成逆转。

142分,简直是全明星表演赛的高比分,广东队昨晚打出了他们想要的一切,可以说是予取予求、为所欲为。接下来,压力就到了新疆队这边,他们在之后的系列赛里会作出什么样的调整?

本报记者 李元春

弗帅主场欲擒天海 如何排阵

明晚,申花将坐镇虹口足球场,迎战积分榜倒数第二的天津天海。申花主帅透露,天海正处回升轨道,并不好对付,但球队的目标是拿下这个主场。而弗洛雷斯届时会排出什么首发阵容,成为比赛另一大悬念。

经历了赛季初三连败后,天海连续3场打平。虽然有一定的回升,但球队仍未拿下新赛季首胜。积分榜上,天海仅仅比少赛一场的建业多1分,排在倒数第二。如果保持这样的成绩,天海本赛季会很危险。本场做客申花,球队尽力去拼下一场胜利。

展望这个客场,天海主帅沈祥福表示,心态是第一位的:“我们要以稳定的心态去打比赛。”天海近3场只丢1球,沈祥福同时确认,对阵申花要延续近来不错的防守。

而对申花来说,前6轮联赛2胜1平3负,拿分效率不高,面对天海确保主场3分是明天的目标。但天海正在提升的战斗力提醒申花,这块骨头一样不好啃。“中超球队之间实力差距不大,即使对手处在积分榜倒数的位置,一样不好对付。”弗洛雷斯说,“我们要把困难准备得充分些。”

本场比赛同样让人期待的,是弗洛雷斯会否又排出一套全新的首发阵容?客场对阵富力一战开始,弗洛雷斯已经连续两场对外援进行了轮换。明晚,瓜林会否重回首发,还是罗梅罗继续担任主力?这已经成为了申花主帅掌握在手中的密码。

对此弗洛雷斯表示,因为每场对手不同,自己会排出竞技状态最好的阵容迎战,同时,这样做也是希望申花每名队员保持好状态,根据比赛需要随时做好上场准备。

连续两场首发的姜圣龙透露:“这周我们的训练状态不错,教练对对手做了针对性研究,中超实力都差不多,我感觉大家的身体状态越来越好,我们期待战胜对手在主场拿下3分。”

本报记者 金雷

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超上海申花与天津天海比赛实况,明天15时30分将转播天津泰达与上海上港比赛实况。



弗帅如何排兵布阵令人期待
本报记者 李铭坤 摄

上海浪琴环球马术冠军赛即将开赛 赛场内外有啥惊喜



一年一度的上海浪琴环球马术冠军赛即将于即将到来的“五一小长假”正式拉开序幕。每年,无论是赛场上世界名将、顶级赛马的终极PK,还是一系列以马为主题的场外活动和明星嘉宾的光临,都令来到现场的观众饱足眼福、大呼过瘾。今年,上海浪琴环球马术冠军赛又会为大家带来怎样的惊喜呢?

上海浪琴环球马术冠军赛今年将

第六度在沪举办。近六十位中外顶级骑手和百匹赛马即将集结申城。多位历届浪琴大奖赛上海站冠军将对个人团体赛季末举行的布拉格季后赛参赛名额。

赛场之外,也是别有洞天,让你有机会深入地感受源自欧洲、最原汁原味的马术文化。今年的欧洲小镇(主题为去年欧洲小镇 记者 李铭坤 摄)将继续为观

众朋友们带来香水、礼帽、个人护理、曲奇、坚果和杯子等精美商品。除此之外,观众朋友们还可以享受小镇全新推出的精致下午茶,品尝啤酒、冰淇淋、红酒、香槟和各种美味小点,与热爱马术运动、崇尚健康生活的新老朋友聊聊精彩的比赛,惬意悠闲地享受午后的美好时光。

带小朋友来观赛的观众,可以前往由上海申迪集团呈现的亲子互动区,体验季高兔窝窝以及薰衣草手工作坊等趣味互动项目,亲手制作精致的薰衣草花环,感受薰衣草的神奇魅力(在小程序上购买“大手牵小手”产品可以获得亲子互动区快速入场券)。此外深受大家喜爱的旋转木马也将再次来到上海浪琴环球马术冠军赛的现场。5月4日,浪琴表优雅形象大使郭富城先生将光临上海浪琴环球马术冠军赛,携手品牌挚友闾清子、吴倩来到赛事现场,与观众朋友同场欣赏一线骑手们同场竞技。

目前,赛事门票正在火热销售中。观众可通过久票网购买常规赛票,并以成人票五折的价格购买儿童票。购票及了解具体票务信息请关注久票网(www.justickets.com)、“上海环球马术冠军赛”官方微信小程序和会员商城(www.meclub.org)。

欣怡

声明

阿尔卑斯饮品公司、阿尔卑斯(大连)投资有限公司因涉案产品包装的不正当竞争行为与依云矿泉水有限公司发生诉讼,对于给依云矿泉水有限公司造成的不良影响,阿尔卑斯公司致以歉意。

阿尔卑斯饮品有限公司

阿尔卑斯(大连)投资有限公司

2019年4月27日